

Data Protection Declaration

The public-law fund Tiroler Zukunftsstiftung (hereinafter: Standortagentur Tirol), Ing.- Etzel-Str. 17, 6020 Innsbruck, represented by the director Dr. Marcus Hofer, processes data made known to it in fulfilment of its legal task (sec. 1 par. 3 in connection with sec. 6 of the Act on the Incorporation of Tiroler Zukunftsstiftung, Regional Law Gazette (Landesgesetzblatt (LGBL)) no. 88/1997, as amended from time to time).

For this, Standortagentur Tirol may process the following data pursuant to sec. 6 of the aforementioned act, provided that this data is necessary for complying with the legal tasks:

a)of applicants and recipients of services: identification data, address data, data for contacting, company-related data, project data, approval data, payment data,

b) of interested parties for establishing companies and their extensions: identification data, address data, data for contacting, company-related data, project data,

c) of members of company networks: identification data, address data, data for contacting, companyrelated data, project data,

d) of participants in competitions: identification data, address data, data for contacting, companyrelated data, project data,

e) of interested parties for company start-ups: identification data, address data, data for contacting, company-related data, project data.

Identification data in the sense of this regulation are, in the case of natural persons, the family name or surname and the first name, any academic degrees, profession titles and titles as well as the date of birth, in the case of legal persons the designation according to law, the articles of association of the company and the Companies' Register Number.

Company-related data in the sense of this regulation are business indicators, the legal form and the company description.

Standortagentur Tirol may transmit the following data:

1.) data pursuant to a) for the purpose of processing and checking service, to avoid overlapping of services as well as to control how own services are awarded to the office of the Government of the Land of Tyrol, federal offices, the European Commission and other offices competent for services with the same subject-matter;

2.) data pursuant to c) for the purpose of collaborating with other members in company networks. Pursuant to sec. 6 of the cited act, Standortagentur Tirol shall erase data seven years after the respective activity has been completed at the latest, unless this data is furthermore necessary for fulfilling other tasks of Standortagentur Tirol.

In accordance with sec. 107 of the Telecommunication Law (Telekommunikationsgesetz, TKG) and Art. 6 par. 2 lit. f of the General Data Protection Regulation (Regulation (EU) 2016/679, GDPR), Standortagentur Tirol processes company name, form of address, first and last name, postal address, email address, telephone number, as well as company-related data in summarised lists for own advertising purposes and uses these for sending interesting information on services and offers of Standortagentur Tirol by post or via e-mail. Standortagentur Tirol does not store data for longer than is necessary to fulfil the contractual or, respectively, statutory obligations and to enforce or defend itself from any claims.



Personal data is protected by respective organisational and technical measures. These measures concern in particular the protection from unauthorised, illegal or also random access, processing, loss, use and manipulation. Notwithstanding the compliance with an appropriate level of due diligence, it cannot be ruled out that personal data is seen and used by other persons. Standortagentur Tirol does not assume liability in any way for the disclosure of information due to errors during data transfer and/or unauthorised access by third parties (e.g. a hacker attack on e-mail account or, respectively, telephone, interception of fax messages) not caused by Standortagentur Tirol.

The customer has at any time the right to obtain information on the data stored about him by Standortagentur Tirol, to data portability as well as, if any, the right to rectification or erasure or limitation of the processing.

In order to fulfil the contractual or statutory duties of Standortagentur Tirol it may be necessary to forward data of the customer to processors.

Processors process personal data of the customer as instructed and only to the extent that is necessary for fulfilling these tasks. Processors are, for example, tax consultants or other external service companies, etc.

In all cases though, Standortagentur Tirol only transmits personal data to recipients within the European Union or to countries the data protection level of which the EU Commission has deemed appropriate by means of a decision.

It is possible to file a complaint to the data protection authority (Hohenstaufengasse 3, 1010 Vienna, dsb@dsb.gv.at, www.dsb.gv.at) against the processing of data. Ms. Mag. Anja Koll, *anja.koll@standort-tirol.at*, www.standort-tirol.at, is the data protection officer for Standortagentur Tirol.

Art. 6 par. 1 lit. b, c, e and f of the General Data Protection Regulation (Regulation (EU) 2016/679, GDPR) in connection with sec. 1 par. 3 and sec. 6 of the Act on the Incorporation of Tiroler Zukunftsstiftung form the legal basis for data processing.

PIWIK

On its websites, Standortagentur Tirol uses Piwik – a services which enables the analysis of the website use. The information will only be used to analyse the use of the website by creating anonymized analyses and diagrams as regards the visits, number of pages visited per user, etc. These will be used by Standortagentur Tirol solely for the purpose of own market research and above all optimisation and tailor-made design of the web pages. More information can be found *here*.

Cookies

Standortagentur Tirol uses cookies. For more information please click here.